Additional Guide for 15.5" Pedestal Installation assistance

Pedestal Installation:
Follow instructions below to assist in attaching all four (4) fasteners to install 15.5" Pedestal to Washer or Dryer.

Excessive Weight Hazard
Use two or more people to move and install washer.
Failure to do so can result in back or other injury.

Tools needed:
B Drill Machine with 3/16" drill bit.
B 1/4" hex-head ratchet or 5/16" open ended wrench.

Rework Procedure:
1. Empty the Pedestal Drawer.
2. Remove the Pedestal Drawer as per Installation Instruction document (Refer Below Image).

Remove pedestal drawer
A. Drawer slide
B. Hex-head screw
3. Remove any dispenser or bulk dispenser before laying the unit down to help prevent/minimize spillage.
4. Tilt the Wash Unit with Pedestal assembly gently on one side and lay it down as shown in the below images.

DO NOT LAY DOWN WASHER AS LAY DOWN WASHER AS SHOWN
SHOWN IN THE ABOVE IMAGE IN THE ABOVE IMAGE

W11687988A



5. Check if the Front or Rear Screw used to mount the Pedestal to Wash Unit Model Base are missing.

A. Screw on Rear side
B. Screw on Front side

6. Check if Pedestal is fixed to Wash Unit Model Base with 2 screw #12-3/4 as instructed in the Installation Instruction.

7. Make sure the Pedestal is moved towards the front of the Washer and aligned to Washer Front.




8. Make sure a small portion of other 2 base holes (Pilot Hole) are seen through the slot of Pedestal.

A. Washer
B. Pedestal
C. Base Hole (Pilot Hole)

9. Use 3/16" drill bit to drill a hole into Pedestal only considering the pilot hole as guide hole for drill.
10. Fix 2 screw #12-3/4 into the drilled hole to fix Pedestal to Wash Unit Model Base completely with all 4 screws.

11. Make the Washer Unit with Pedestal assembly in an upright position.
12. Ensure all 4 screws are tight after keeping the Washer-Pedestal assembly in an upright/standing position.
13. Install the Pedestal Drawer.




Directives supplémentaires pour ’'Installation du Piédestal de
15,5 po

Installation du Piédestal :
Suivre les instructions suivantes pour fixer les quatre (4) attaches afin d’installer le Piédestal de 15,5 po (39,37 cm) sur la Machine a

Laver ou la Sécheuse.

Risque du poids excessif

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et
installer la laveuse.

Le non-respect de cette instruction peut causer une
blessure au dos ou d'autre blessure.

Outils requis 3
B Perceuse Electrique avec foret de 3/16 po (0,47 cm).
B Clé acliquet a téte hexagonale de 1/4 po (0,63 cm) ou clé plate de 5/16 po (0,79 cm).

Procédure de Modification :
1. Vider le Tiroir du Piédestal.
2. Retirer le Tiroir du Piédestal conformément aux Instructions d’Installation (voir 'lmage ci-dessous).

Retirer le tiroir du piédestal

A. Glissiere du tiroir
B. Vis a téte hexagonale

3. Retirer tout distributeur ou distributeur de vrac avant de coucher I’appareil afin d’éviter ou de réduire les déversements.Incliner
4. légérement la Laveuse avec le Piédestal d’un c6té et la coucher comme indiqué sur les images ci-dessous.

NE PAS COUCHER LA LAVEUSE COUCHER LA LAVEUSE COMME

COMME INDIQUE SUR L'IMAGE INDIQUE SUR L'IMAGE CI-DESSUS
CI-DESSUS




5. \Vérifier si les Vis Avant ou Arriére utilisées pour monter le Piédestal sous Base de la Laveuse sont manquantes.

A. Vis a I’Arriere
B. Vis a I’Avant

6. \érifier si le Piédestal est fixé a la Base de la Laveuse a I'aide de deux vis no 12-3/4, comme indiqué dans les Instructions d’Ins-
tallation.

7. S’assurer que le Piédestal est déplacé vers I’'avant de la Laveuse et aligné sur I'avant de la Laveuse.




8. S’assurer qu’une petite partie des deux autres trous de la base (Trou Pilote) soit visible a travers la fente du Piédestal.

A. Laveuse
B. Piédestal
C. Trou de la Base (Trou Pilote)

9. Utiliser un foret de 3/16 po (0,47 cm) pour percer un trou dans le Piédestal en considérant uniquement le trou pilote comme guide
de pergage.
10. Ajouter 2 vis no 12-3/4 dans le trou percé pour fixer complétement le Piédestal a la Base de la Laveuse avec les 4 vis.

11. Placer la Laveuse avec le Piédestal en position verticale.
12. S’assurer que les 4 vis sont bien serrées aprés avoir maintenu I'ensemble Laveuse-Piédestal en position verticale/debout.
13. Installer le Tiroir du Piédestal.




Guia adicional de ayuda a la Instalacion del Pedestal de
15,5 pulgadas

Instalacion del Pedestal:
Siga las instrucciones que aparecen a continuacion para ayudarle a colocar los cuatro (4) elementos de fijacion para instalar el Pedes-

tal de 15,5" (39,37 cm) en la Lavadora o Secadora.

Peligro de Peso Excesivo

Use dos 0 mas personas para mover e instalar
la lavadora.

No seguir esta instruccion puede ocasionar una lesion
en la espalda u otro tipo de lesiones.

Herramientas necesarias:
B Taladro con Broca de 3/16" (0,47 cm).
B Carraca hexagonal de 1/4" (0,63 cm) o llave de boca de 5/16" (0,79 cm).

Procedimiento de Retrabajo:
1. Vacie el Cajon del Pedestal.
2. Retire el Cajon del Pedestal segun el documento de Instrucciones de Instalacion (consulte la Imagen inferior).

Retire el cajon del pedestal

A. Guia del cajon
B. Tornillo de cabeza hexagonal
3. Retire cualquier dispensador o despachador a granel antes de colocar la unidad en el suelo para ayudar a prevenir/minimizar los

derrames.
4. Incline suavemente el conjunto de Unidad de Lavado con Pedestal sobre un lado y coléquelo como se muestra en las siguientes

imagenes.

O COLOQUE LA LAVADORA COLOQUE LA LAVADORA COMO

COMO SE MUESTRA EN LA

IMAGEN SUPERIOR SE MUESTRA EN LA IMAGEN
SUPERIOR




5. Compruebe si falta el Tornillo Delantero o Trasero utilizado para montar el Pedestal en la Base del Modelo de Unidad de Lavado.

A. Tornillo en la parte Trasera
B. Tornillo en la parte Delantera

6. Compruebe si el Pedestal esta fijado a la Base del Modelo de Unidad de Lavado con 2 tornillos n.° 12-3/4 como se indica en las
Instrucciones de Instalacion.

7. Asegurese de que el Pedestal se desplaza hacia la parte delantera de la Lavadora y se alinea con la parte delantera de la Lavadora.




8. Asegurese de que una pequeia parte de los otros 2 orificios de la base (Orificio Piloto) se ven a través de la ranura del Pedestal.

A. Arandela
B. Pedestal
C. Oirificio de la Base (Orificio Piloto)

9. Utilice una broca de 3/16" (0,47 cm) para taladrar un orificio en el Pedestal teniendo en cuenta unicamente el orificio piloto como

orificio guia para el taladro.
10. Fije 2 tornillos n.° 12-3/4 en el orificio taladrado para fijar el Pedestal a la Base del Modelo de Unidad de Lavado completamente

con los 4 tornillos.

11. Coloque el Conjunto de Lavadora con Pedestal en posicion vertical.
12. Asegurese de que los 4 tornillos estan apretados después de mantener el conjunto Lavadora-Pedestal en posicion vertical/de pie.

13. Instale el Cajon del Pedestal.




15.5" RER KGN EZ IS
RS

BT 5amRER, BB EERFIA M (4) ERE, UEREFRRIEIE IR 15.5" (39.37 2%7) KEE.

BEBR
BBAMLNSAABRERRETRE,
BRITTEEEMASREHEMIPAIZE.

FEMIA:
B #53/16" (0.47 A%) sEFERIFETLIL,
B 1/4" (0.63 »93) 7~AFREEDE 5/16" (0.79 %) BORTF.

ENRRIERF:
1. AT,
2. IRTRERAISUF, BT EREHRE (25 TE) .

XTI EEHh
A. 1B
B. XA U4
3. FHEEANTMEARYARSIAEE SRNE, BRREEED, S aHAR TR ERE.
4. EEEMNTREAGHREEZ—M, ARUOTEMR, IBER T

&

SN _LE AR TR 90 L EIFRR TRk

10



5. RERTHERAUREREZEKISE SRR EEX G ERM,

A EFEHEAH
B. IEE#Z##

6. BERBERIRERAIFR, SEREAME #12-3/4 B4 EE EHIEI SRR

\)

7. WMEREESHARKEERBE, 1N ARG IER,

11



8. MEBBRKEGEEERF—/EMIRIEM 2 EREFL &)

A. STk
B. B
C. JREB7L (B7l)

9. f£F3/16" (0.47 %)) R, ERE FE—EFL, RFZEEF AEENER L,
10. #5W1E #12-3/4 BAAEIEE BHEIFBIFLPY, BFRE 4 (B84, 1§ RE R EE E R EE R SRR,

11. EBREAGIIERERNUE,
12. B /MERREAMFIERER, BEFIREME 4 B84,
13. REEREHRE,

12



Guia adicional para Assisténcia na Instalacao do Pedestal de
15,5 pol.

Instalacao do Pedestal:
Siga as instrugdes abaixo para auxiliar na fixacdo de todos os quatro (4) prendedores para instalar o Pedestal de 15,5 pol. (39,37 cm)

na Lavadora ou Secadora.

Perigo por excesso de peso
Pelo menos duas pessoas devem mover e instalar a
lavadora.

O nao cumprimento dessas instrucoes pode resultar
em ferimentos nas costas ou de outro tipo.

Ferramentas necessarias:
B Furadeira com broca de 3/16 pol. (0,47 cm).
B Catraca sextavada de 1/4 pol. (0,63 cm) ou chave de boca de 5/16 pol. (0,79 cm).

Procedimento de Conserto:
1. Esvazie a Gaveta do Pedestal.
2. Remova a Gaveta do Pedestal de acordo com o documento de Instrugdes de Instalagdo (consulte a Imagem abaixo).

Remova a gaveta do pedestal
A. Corredica da gaveta
B. Parafuso sextavado
3. Remova qualquer dispensador ou dispensador a granel antes de deitar a unidade para ajudar a prevenir/minimizar o

derramamento.
4. Incline a Unidade de Lavagem com Pedestal com cuidado de um lado e coloque-a conforme mostrado nas imagens abaixo.

NAO DEITE A LAVADORA COMO DEITE A LAVADORA COMO
MOSTRADO NA IMAGEM ACIMA MOSTRADO NA IMAGEM ACIMA

13



5. \Verifique se esta faltando o Parafuso Frontal ou Traseiro usado para montar o Pedestal na Base do Modelo da Unidade de
Lavagem.

A. Parafuso na parte Traseira
B. Parafuso na parte Frontal

6. Verifique se o Pedestal esta fixado na Base do Modelo da Unidade de Lavagem com 2 parafusos n° 12-3/4, conforme instruido
nas Instrucdes de Instalagéo.

7. Certifique-se de que o Pedestal seja movido para a frente da Lavadora e alinhado a Frente da Lavadora.

14



8. Certifique-se de que uma pequena parte dos outros 2 orificios da base (Orificio Piloto) seja vista através da ranhura do Pedestal.

10.

11.
12.

13.

A. Lavadora
B. Pedestal
C. Orificio da Base (Orificio Piloto)

Use uma broca de 3/16 pol. (0,47 cm) para fazer um orificio no Pedestal, considerando apenas o orificio piloto como orificio-guia

para a perfuracgao.
Fixe 2 parafusos n° 12-3/4 no orificio perfurado para fixar o Pedestal a Base do Modelo da Unidade de Lavagem completamente

com todos os 4 parafusos.

Coloque na posigéo vertical a Unidade de Lavagem com conjunto de pedestal.

Certifique-se de que todos os 4 parafusos estejam apertados depois de manter o conjunto Lavadora-Pedestal na posicao
vertical/em pé.

Instale a Gaveta do Pedestal.

15



©2023 All rights reserved.
Tous droits réservés.
Todos los derechos reservados.
W11687988A
1R ER], 08/23

Todos os direitos reservados.



